

# 亳州市唐坊酒业有限公司董事长王万志： 今年用最新产品赞助慈善晚宴



星报讯(记者 刘欢) “去年的慈善晚宴效果很好,我们相信今年一定会更好。”作为《市场星报》与省希望工程办公室合作举办爱心慈善晚宴的参与企业,合肥端木商贸有限公司法人端木福荣女士,又将公司的合作单位亳州市唐坊酒业有限公司引进慈善晚宴的企业阵容当中。

“做酒如做人,贵在一个真。”唐坊酒业王万志董事长认为,做事、做人都要求真务实、实实在在。企业在发展的同时,应该不忘回报社会。

而从1993年创立公司以来,王万志就用自己的行动践行“回报社会”的理念。据了解,唐坊酒业有300多名工人,约有70%

都是下岗工人。

过去多年,王万志参与了许多慈善公益行动。今年,他又把慈善事业做到合肥希望惠及更多需要帮助的人们。

“这是我们第一次参加慈善晚宴,我们要用酒厂最新的产品赞助2011年的慈善晚宴。”王万志表示。

## 南车在安徽找到总代理

星报讯(记者 王玉) 在京沪动车实验段上跑出时速486.1公里的南车动车,让国人为之震惊。昨日,南车集团现身合肥,据悉,南车集团时代机车公司在安徽寻找到了全国第一个总代理公司——中国南车安徽总代理公司。目前,南车机械车在我省各条铁路建设中都已进驻。

## 离开半小时,损失七八万

星报讯(桓超 记者 胡昊) 近日,滁州全椒居民马先生驾车来到位于全椒县襄河镇城东某在建小区,因需外出办事,就将车临时停放在了小区的建筑工地上。

半个小时后,马先生办完事回来,发现自己的汽车玻璃被人砸坏!马先生心一惊:“完了,遇到窃贼了!”经检查,放在车内的一个LV包以及包里的6万多元现金,还有2部手机都不翼而飞了。

目前,全椒县公安局襄河责任区刑警队正在全力侦破此案。

## 连续猥亵五名小学女生 宿州一禽兽老师被判死缓

星报讯(曹杰 丁军 记者 雷强) 宿州市一名教师,先后以批改作业、辅导课程为幌子,将五名一至二年级的小学女生奸淫。日前,宿州市中级人民法院判处这名禽兽老师死刑,缓期二年执行。

2009年8月至2010年6月,身为泗县丁湖镇某校文湖教学点教师的乔兴建以奸淫为目的,假借修改作业、讲授题目为名,多次将该校一至二年级五名被害人骗至该校办公室及办公室西侧的井屋(围水井建造的房屋)内实施奸淫。2010年6月5日下午2时,被害人李某的祖父到公安机关报案,遂案发。

## 大面积山火直扑“炸药库”

星报讯(万善朝 时晓元) 12月25日17时10分左右,淮北市雷鸣科化股份有限公司后山发生大面积山火,严重威胁毗邻的淮北雷鸣科化股份有限公司的膨化炸药和硝酸(化肥)仓库。淮北消防支队相山中队官兵与驻地武警、公安和森林防火人员,历经两个多小时扑救,成功将火扑灭。

17时23分左右,第一出动的消防官兵到达现场后,有两个山头发生火灾,火势猛烈,且不断蔓延,燃烧长度达到400多米。更让人担心的是,火魔借着风势直逼雷鸣科化仓库。据辖区公安民

警和雷鸣科化股份有限公司的员工介绍,雷鸣科化股份有限公司的仓库里存放着大量的膨化炸药和硝酸,一旦蔓延,后果将不堪设想。

现场指挥员果断向消防支队指挥中心汇报,并请求增援。随后,消防部队第二出动力量及森林、公安特警、武警先后到达现场。多警种利用风力灭火机、消防扫把、树枝等工具,采用围攻、堵截、合击等战术进行灭火。最终用了两个多小时终于将大火扑灭,成功地保护了雷鸣科化仓库的安全。

## 消防通道成了“吸烟固定点” 督察组:消防意识宣传需要全社会共同参与



星报讯(记者 鲁龙飞) 网吧、娱乐场所向来是消防和安全生产的重点场所。昨日上午,记者跟随省消防督察组来到凤台县进行暗访,发现个别地方存在安全隐患。九天凤舞音乐网吧一直是该地区市民

娱乐热门场所。虽然各个楼层都有安全通道,但是记者发现很多消防通道现已成了“吸烟固定点”。一旁的墙面上挂有“禁止吸烟”的牌子,而地面上却有很多烟蒂,部分楼道内还有杂物堆积。

对此,该音乐网吧一名负责人表示,对于堆积在楼道内的杂物,他们会第一时间处理完毕。“但在商场内禁烟确实有难度,我们无法设置专门的吸烟点,只能尽可能

做到及时劝解。”

天幕网吧是凤台县城一家规模较大的网吧,分为地上地下两层。督察组成员在检查中发现,该家网吧地下一层营业区没有安装火灾报警系统。

“消防意识宣传需要全社会共同参与,特别是人员密集的经营场所更需要加强消防宣传,才能在全社会形成全民参与防火意识。”督察组成员说。

## 铜陵查获214盒假“消渴丸”



星报讯(孙斌 记者 王松青) “叮铃铃……”日前,铜陵药监局举报电话突然响起。“你好!这里是铜陵市食品药品监督管理局,请问您有什么事?”“我在某药房购

买的消渴丸服用后气味和口感与以前购买的产品不一样,不知道药有没有问题,你们能不能来看一下?”

10分钟后,3名执法人员赶到药房,亮证检查。此时,投诉人仍在药房内。

经查,该药房标示广州中一药业有限公司生产批号为MY0072、生产日期为2009年12月21日的“消渴丸”214盒均为假

药。后经查,药房提供的药品购进票据也系伪造。目前,案件正在进一步办理中。

据介绍,铜陵市推出“举报投诉承诺制”,承诺接到群众举报投诉,快速受理,及时、准确、详细地记录;执法人员在受理后第一时间赶赴事发地,市区的1小时内,郊区的2小时内,农村偏远地区的最迟不超过3小时。

## 凭慈善票据,享受优惠体检 芜湖首开“慈善回报”先河

星报讯(季鲲 记者 何曙光) 凭慈善部门的捐赠票据,献爱心的市民可在指定时间段享受医院体检的优惠,甚至在购房时还能获得抵扣房款的优惠。记者日前从芜湖市有关部门获悉,作为爱心回馈的全新理念,“慈善回报”在我省芜湖正逐渐成为现实。据悉,这种观点的提出和实施在全国也尚属首次。

芜湖市慈善总会副秘书长范君告诉记者,医疗、住房、教育、就业与老百姓的生活息息相关,因此,在“慈善回报”理念推出之时,慈善总会就力争在这些领域给予爱心市民回报。今年10月,该市慈善总会和芜湖协和医院联合推出了具有“慈善回报”性质的优惠体检项目。12月,某房产集团在芜湖推出“一心一亿”慈善项目,由芜湖市

慈善总会在该集团开盘的楼盘现场设置募捐箱,凡捐赠100元的芜湖市民,在购买房屋时可以得到一万元的房款优惠,所得捐赠全部交由慈善总会用于困难群众救助。此外,芜湖慈善总会部分会员企业在招聘员工时提出“慈善义工优先”口号。

据了解,目前芜湖市慈善总会正在积极筹划,力争给予爱心市民更多回报。

### 安粮期货有限公司27%股权转让公告

项目编号:101039  
项目名称:安粮期货有限公司27%股权  
项目简介:安粮期货有限公司前身为国元期货有限责任公司,是经中国证监会批准设立的专业期货公司;是中国期货业协会首批团体会员、郑州商品交易所理事单位、上海期货交易所技术委员会和大连商品交易所信息技术委员会成员单位;是上海期货交易所、大连商品交易所、郑州商品交易所的正式会员;注册资本10000万元;经营范围:商品期货经纪。  
项目企业产权构成情况:安徽省粮油食品进出口(集团)公司持有58%股权;安徽国元控股(集团)有限责任公司持有27%股权;安徽省投资集团有限责任公司持有15%股权。  
挂牌价格:3100万元  
受让方基本条件、公告期限、受让登记、交易方式、特别事项说明等项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aaee.com.cn)。  
安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼,咨询电话:0551-2871613

安徽省产权交易中心  
二〇一〇年十二月二十八日

鼎元府邸 DINGYUAN MANSION  
尊享双语幼教 和平小学 38中 鼎级教育  
御景楼王 岁末4重礼  
73-150m<sup>2</sup>经典户型 礼献全城  
4238888  
TUOJI 拓基地产